
１．性別	 N	 （％）１．性別	 N	 （％）
男性	 34	 （50）
女性	 34	 （50）

２．年齢２．年齢	
70以上	 15	 （22.1）
60代	 19	 （27.9）
50代	 20	 （29.4）
40代	 13	 （19.1）
40未満	 1	 （		1.5）

３．主たる職業３．主たる職業	
保健医療関係	 21	 （30.9）
教育関係		 18	 （26.5）
国際開発関係	 3	 （		4.4）
その他	 	 26	 （38.2）

４．日本WHO協会の会員ですか？４．日本WHO協会の会員ですか？	
会員	 14	 （20.6）
非会員	 54	 （79.4）

５．「目で見るWHO」をどのくらい読んでいますか？５．「目で見るWHO」をどのくらい読んでいますか？	 	
毎号必ず読んでいる	 19	 （27.9）
時々読んでいる	 25	 （36.8）
読んだことはある	 15	 （22.1）
一度も読んだことがない	 9	 （13.2）

６．「目で見るWHO」を読まれたのは紙印刷の雑誌、ウェブ上６．「目で見るWHO」を読まれたのは紙印刷の雑誌、ウェブ上
　のPDFのどちらですか（どちらが多いですか）？　のPDFのどちらですか（どちらが多いですか）？ 	

ウェブ上のPDF	 32	 （54.2）
紙印刷の雑誌	 23	 （39）
ほぼ同程度	 4	 （		6.8）

7．「目で見るWHO」の発行頻度（年４回）についてどう思いますか？		7．「目で見るWHO」の発行頻度（年４回）についてどう思いますか？		
多い	 	 	 1	 （		1.7）
ちょうど良い	 54	 （91.5）
少ない	 4	 （		6.8）

8．「目で見るWHO」の内容量（ページ数）についてどう思いますか？	8．「目で見るWHO」の内容量（ページ数）についてどう思いますか？		
多い	 	 	 2	 （		3.4）
ちょうど良い	 53	 （89.8）
少ない	 4	 （		6.8）

9．「目で見るWHO」の内容に満足していますか？9．「目で見るWHO」の内容に満足していますか？
大変満足	 13	 （22）
まあまあ満足	 31	 （52.5）
どちらでもない	 	 14	 （23.7）
あまり満足できない	 1	 （		1.7）
満足できない	 0	 （		　0）

１0．「目で見るWHO」の中でよく読むページを選択してくださ１0．「目で見るWHO」の中でよく読むページを選択してくださ
い。　（い。　（上位3項目上位3項目）	）	

	 巻頭特集	
セミナー・イベント報告	
WHOニュース	 	

１1．「目で見るWHO」の中であまり読まないページを選択して１1．「目で見るWHO」の中であまり読まないページを選択して
ください。（ください。（上位3項目上位3項目）	　）	　

	 特にない	
大学・大学院紹介、	留学生日記、KGHの報告

１2．	内容や情報について、今後より充実してほしいものはあり１2．	内容や情報について、今後より充実してほしいものはあり
　　　ますか？	　　　ますか？	 （上位3項目）	（上位3項目）	

１．国際的な健康・保健医療に関する情報	
２．WHOの仕事や、WHOが発信する情報（ニュースや

ガイドラインなど）	
３．国際保健（グローバルへルス）関連の組織や団体に
　関する情報	

１3．誌面の構成、理解しやすさなどについて提案がありますか？１3．誌面の構成、理解しやすさなどについて提案がありますか？	
１．写真や図表などのビジュアルを増やす	
２．内容をもっとやさしくする	
３．内容をもっと専門的にする	
その他（論文への考察、やさしい日本語）	

１4．「目で見るWHO」に関して、他にご意見やコメントがありま１4．「目で見るWHO」に関して、他にご意見やコメントがありま
したら、記載してください。	したら、記載してください。	
　・公立図書館や放送大全国の学習センターに配架してほしい	
　・いつも楽しみにしてます	
・WHOの組織についての情報が欲しいです。本部や地域事務

局の意思決定の仕組みやトップの決まり方、部局がどのように
分かれていて業務を分担しているのかが外からは分かりにくい
ので、「WHO解体新書」のようなテーマで連載記事があればいい。	
　・メールで新刊発行を教えていただけるとPDFで確認できま
す。私が頂く冊子を他に必要な方にと思います。	
　・沢山の情報を発信していただきたく存じます。
　・年を追うごとに内容が充実しており関係者のご努力に敬意
を表します。	
　・視野を広げる目的で拝読しております。大変勉強になります。	
　・いつも素晴らしい内容の冊子をお届けいただき大変感謝し
ております。今後ともご活躍を祈念しております。	
　・材料費が高騰しているからもう少し紙質を落とされてもい
いと思います。	
　・国際保健の携わる人材育成のためにも、高校生や大学生の目
にも留まるような露出があると良いと思う。	
　・いつも届いたらすぐに目を通しています。　
　・いつもありがとうございます。	
　・お疲れ様です、応援しております。

読者アンケートの結果報告
2024年の冬号から、読者アンケートをお願いし、全部で68の回答をいただきましたので、その結果を以下に報告いたします。いただ
いたご意見を参考にして、今後より良い誌面作りにのために反映させていただきます。ご協力ありがとうございました。
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